

ऐश्वर्या राय का नाम इंडस्ट्री की टॉप एक्ट्रेस के लिस्ट में शुमार है। भले ही अब ऐश्वर्या फिल्मों में कम नजर आती हों, लेकिन उनकी लोकप्रियता में कोई कमी नहीं आई है। हाल ही में ऐश्वर्या ने कांन फिल्म फेस्टिवल में अपनी खूबसूरती का जलवा बिखेरा था।

कांन स्नॉट को नहीं आती ड्राइविंग 3 बार कर चुकी हैं एक्सीडेंट

बॉलीवुड एक्ट्रेस कांन स्नॉट की हालिया स्लीज फिल्म धाकड़ बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप साबित हुई है। इस फिल्म में कांनाने जब खरखरी कर रही थी, लेकिन दर्शकों को उनका ये अंदाज पसंद नहीं आया। भले ही यह फिल्म असफल हो गई हो, लेकिन फिल्म की स्लीज के बाद कांनाने एक लज्जती कर खरीदी है। कांनाने मर्सिडीज खरीदी है। भले ही कांनाने के पास कई लज्जती कर हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं एक्ट्रेस को ड्राइविंग नहीं आती है। इस बात का खुलासा कांनाने धाकड़ के प्रमोशन के दौरान किया था। जब कांनाने से पूछा गया कि क्या उन्हें ड्राइविंग आती है? इसपर कांनाने ने बताया कि उन्हें ड्राइविंग नहीं आती। उन्होंने

कहा कि ड्राइविंग लाइसेंस के दौरान उन्होंने तीन बार एक्सीडेंट किए थे। कांनाने के इस खुलासे का वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है।



करियर के शुरुआती दौर में मॉडलिंग करने के लिए ऐश्वर्या को मिले थे महज इतने रूप

ऐश्वर्या राय ने अपने करियर की शुरुआत बतौर मॉडल साल 1991 में की थी। उन्होंने इंटरनेशनल सुपरमॉडल कॉन्टेस्ट जीता था। इतना ही नहीं ऐश्वर्या ने कई नेशनल और इंटरनेशनल मॉडलिंग कंपियनशिप में जीत हासिल की थी। हाल ही एक्ट्रेस का 1992 का मॉडलिंग बिल सामने आया है, जो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। ऐश्वर्या ने साल 1994 में मिस वर्ल्ड का ताज जीता था, लेकिन उससे दो साल पहले उन्हें मॉडलिंग असाइनमेंट के लिए 1500 रूपए का भुगतान किया गया था, जिसका बिल सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। विमल उपाध्याय नाम के यूजर ने मैगजीन शूट की तस्वीर को साझा किया है, जिसमें कैटलॉग फोटो और मैगजीन कवर शामिल हैं। इस ट्वीट में लिखा है, नमस्कार, आज मैं अपने द्वारा प्रकाशित फैशन कैटलॉग की 30 वीं वर्षगांठ मना रहा हूँ। ऐश्वर्या राय, सोनाली बेंद्रे, निकी अनेजा, तेजस्विनी कोल्हापुरे इस कैटलॉग (एसआईसी) के लिए तैयार की गईं कुछ मॉडल थीं। एक स्लाइड के साथ एक बिल भी जुड़ा दिख रहा है, जिसमें खुलासा हुआ कि ऐश्वर्या को एक मॉडल के रूप में एक दिन के लिए सिर्फ 1500 रूपए का भुगतान किया गया था। बता दें कि ऐश्वर्या राय ने हिन्दी फिल्मों में साल 1998 में और प्यार हो गया से डेब्यू किया था। ऐश्वर्या राय आखिरी बार साल 2018 में फिल्म फन्ने खां में नजर आई थीं।

अभिनेता प्राचीन चौहान ने ब्रदर्स डे के मौके पर शरद केलकर के लिए कहीं प्यारी बातें

आज ब्रदर्स डे है, ऐसे में टेलीविजन एक्टर प्राचीन चौहान अभिनेता शरद केलकर ने एक भाई खोजने के बारे में खुलासा किया। एक्टर कहते हैं, मैं वास्तव में भाग्यशाली हूँ कि मेरे भाई के रूप में मेरे आसपास शरद हैं। यह वर्षों में इस शोबिज उद्योग का हिस्सा बनने के सबसे अच्छे स्थितियों में से एक है। वास्तव में उनकी पत्नी कीर्ति और मैंने विपरीत अभिनय किया। एक टीवी शो सिद्धू तेरे नाम का केलकर एक्टर और शरद भी इस शो का हिस्सा थे। मैं उनसे पहली बार सेट पर मिला था। इसके बाद अब हम तीनों एक परिवार की तरह हैं। प्राचीन चौहान को कहना है कि वह खुद एक कलाकार के तौर पर और एक इंसान के तौर पर शरद से काफी कुछ सीखते हैं। एक्टर का आगे कहना है कि शरद और कीर्ति ने मुझे इतने वर्षों में इतना प्यार, स्नेह दिया है। उन्होंने सचमुच मुझे एक बच्चे की तरह लाड़-प्यार किया है और मैं उन्हें अपने जीवन में पाकर बहुत आभारी हूँ। वे मेरे लिए प्रेरणा हैं। बात का जोर रखते हुए प्राचीन ने कहा कि शरद जरूरत में एक दोस्त वास्तव में एक दोस्त है की सही परिभाषा है। वह मेरे जीवन के सबसे कठिन समय में चढ़ान की तरह मेरे साथ खड़ा रहा है। मैं गर्व से कह सकता हूँ कि वह अब मेरे लिए एक भाई हैं। प्राचीन को क्यूँ होता है प्यार, कसौटी जिंदगी की और कुटुंब जैसे शो में काम करने के लिए भी जाना जाता है।



अक्षय कुमार ने दिखाई दरियादिली

अक्षय कुमार बॉलीवुड इंडस्ट्री के एक दमदार एक्टर होने के साथ-साथ दिलदार इंसान भी हैं। कई बार उन्होंने पीड़ितों के प्रति दरियादिली दिखाकर इंसानियत की मिसाल पेश की है। कोरोना काल और लॉकडाउन में भी खिलाड़ी कुमार ने आगे बढ़कर लोगों की मदद की। वही, इस बार अक्षय ने आंगनवाड़ी के बच्चों के लिए बड़ा धन दिया है। दरअसल, मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने आंगनवाड़ी के बच्चों की मदद के लिए एक नई पहल शुरू की है। इसकी जानकारी देते हुए सीएम ने ट्वीट कर लिखा, प्रदेश के बच्चों का सर्वांगीण विकास हम सबकी जिम्मेदारी है। आज मैं सायं 5.30 बजे प्रदेश की सड़कों पर निकलूंगा और आंगनवाड़ी के बच्चों के उपयोग की वस्तुएं जनसहयोग से एकत्रित करूंगा। आप से भी आग्रह है कि इस पुनीत प्रयास में हससंभव योगदान दीजिए। उन्होंने ट्वीट कर लिखा, शिवराज सिंह चौहान सर मुझे बहुत खुशी होगी अगर मैं किसी तरह आंगनवाड़ी के बच्चों के लिए कुछ कर सकूँ। यह एक बेहतरीन पहल है और मैं आपके इस लिए बधाई देने के साथ शुक्रिया अदा भी करता हूँ।

उल्का गुप्ता शो बन्नी चाउ होम डिलीवरी में हुई शामिल

टेलीविजन शो झांसी की रानी में अपनी भूमिका के लिए जानी जाने वाली अभिनेत्री उल्का गुप्ता को नए शो बन्नी चाउ होम डिलीवरी के लिए साइन किया गया है। यह शो एक मजबूत और उग्र लड़की, बन्नी की यात्रा के बारे में है, जो एक खाद्य वितरण व्यवसाय चलाती है, जहां वह उन लोगों के लिए घर का खाना बनाती है जो नौकरी की तलाश में शहर चले गए हैं। आपको बता दें छह साल के अंतराल के बाद उल्का पर्दे पर वापसी कर रही हैं। छोटे पर्दे पर अपनी वापसी के बारे में बात करते हुए उल्का कहती हैं, यह एक पूरी तरह से प्राकृतिक प्रतिक्रिया थी जिसके साथ मैंने खुद को बहने दिया। बॉलीवुड और डाउन साउथ में कुछ फिल्मों करने के बाद, बन्नी चाउ होम डिलीवरी सही अवसरों में से एक थी। मैंने इसके साथ वापसी करने का फैसला किया। उन्होंने निष्कर्ष निकाला, मेरे ग्राफ और अनुभव को ध्यान में रखते हुए, बन्नी एक ऐसी चुनौतीपूर्ण भूमिका है जिसे मैं अपने प्रशंसकों के लिए निभाना चाहूंगी। उल्का को प्रिय मिश्रा के साथ कास्ट किया गया है, जो युवान नामक एक विकलांग चरित्र की भूमिका निभाएगा। बन्नी चाउ होम डिलीवरी 30 मई से हर सोमवार से शनिवार रात 9 बजे शुरू हो रही है। स्टारप्लस पर।

जो जीता वही सिकंदर के समय अक्षय को अभिनय नहीं आता था: मंसूर खान

अक्षय कुमार इन दिनों अपनी आगामी 3 जून को प्रदर्शित होने वाली फिल्म पृथ्वीराज हिन्दुस्तान का शेर को लेकर चर्चाओं में बने हुए हैं। इस फिल्म को लेकर कर्णी सेना और गुर्जर समाज सड़कों पर उत्रने की तैयारी में है। फिल्म के विवादों में आने के बावजूद प्रोडक्शन हाउस ने इसका प्रचार जोर शोर से कर रही है। आज नामी सितारों में शामिल अक्षय कुमार का एक वक्त ऐसा भी था जब उन्हें रिजेक्शन झेलना पड़ता है। ऐसा ही एक वक्त था उनके साथ आमिर खान की फिल्म जो जीता वही सिकंदर को लेकर हुआ था जब इस फिल्म के निर्देशक ने उन्हें अपनी फिल्म के लिए अयोग्य करार दे दिया था। इस फिल्म में अक्षय कुमार ने दीपक तिजोरी के कैरेक्टर के लिए ऑडिशन दिया था। लेकिन वो रिजेक्ट हुए थे। इस बारे में अक्षय ने कहा था, मैंने दीपक तिजोरी की भूमिका के लिए स्क्रीन टेस्ट दिया था। लेकिन उन्हें वो पसंद नहीं आया।

मैंने अच्छा प्रदर्शन नहीं किया था इसलिए उन्होंने मुझे हटा दिया। फिल्म को मंसूर खान ने बनाया था। उन्होंने अक्षय की इस बात का जवाब अब दिया है। बात करते हुए मंसूर ने कहा, अक्षय ने जो जीता वही सिकंदर से बाहर किए जाने के बारे में जो कहा है, उसने मुझे चौंका दिया। मुझे खेद है कि मैंने उन्हें रिजेक्ट कर दिया। लेकिन मैं उनके करियर से हैरान हूँ। जिस समय हमने उनका स्क्रीन-टेस्ट किया, वह

बहुत कड़क थे। उनका शरीर बहुत बड़ा था। इस इतना ही। मंसूर ने आगे कहा, जिस तरह से उन्होंने रिजेक्ट किए जाने की बात कही है वो बहुत ही अपमानजनक और निन्दनीय है। रिजेक्ट होने के बाद अक्षय ने मुझे कॉल भी किया था। चलो एक साथ काम करते हैं। मैंने कभी नहीं कहा कि वो खराब थे। दीपक तिजोरी से पहले मंसूर खान ने मिलिंद सोमन को सिलेक्ट किया था। उनके बारे में बात करते हुए फिल्ममेकर ने कहा, दीपक ने रोल के लिए टेस्ट दिया था और मैंने उनसे कहा था, दीपक आप बहुत अच्छे एक्टर हैं। लेकिन मुझे खेद है कि मैं मिलिंद सोमन के साथ उनकी फ्रीजीक के लिए जा रहा हूँ। अक्षय कुमार को मैंने कुछ नहीं कहा। शायद इस चीज ने उन्हें परेशान कर दिया। आखिरकार, जब जो जीता वही सिकंदर सुपरहिट हो गई तो उन्हें झटका लगा होगा। मैं उन्हें दोष नहीं देता। गौतम लंब है कि दीपक तिजोरी को आखिरकार मंसूर खान ने बाद में लिया था। जबकि फिल्म करीब 70 प्रतिशत से ज्यादा मिलिंद के साथ शूट हुई थी।

बिग रोज थीम ड्रेस में रूबीना ने टाया कहर

टीवी की बहु यानि रूबीना दिलाइक टेलीवर्ड की जानी मानी एक्ट्रेस हैं। टीवी की दुनिया में अपनी एक्टिंग का हुनर दिखा चुकी रूबीना जल्द ही बड़े पर्दे पर डेब्यू करने ही वाली हैं। एक्टिंग के साथ-साथ रूबीना अपने लुक को लेकर भी चर्चा में रहती हैं। रूबीना अक्सर ही अपने बॉल्ड और स्टायलिश फोटो को सोशल मीडिया पर पोस्ट कर फैंस को अमेज करती रहती हैं। हाल ही में हसीना ने बॉल्डनेस का ऐसा तड़का लगाया कि सब पानी-पानी हो गए। लेटेस्ट तस्वीरों में रूबीना बिग रोज थीम वाली ड्रेस में कहर दा रही हैं। डार्क और बेबी पिंक कॉम्बिनेशन की ड्रेस कैरी कर रूबीना लोगों को क्लीन बॉल्ड कर रही हैं। हसीना ने अपने मेकअप फूलीया पिंक से साथ यूथफुल रखा है। इस लुक को रूबीना ने रेंड लिफ्टिक से क्लीट किया है। हेयरस्टाइल की बात करें तो रूबीना ने बालों को स्ट्रेट कर ओपन रखा है। रूबीना केमरे के सामने कातिलाना अंदाज में पोज दे रही हैं। फैंस उनकी इन तस्वीरों को काफी पसंद कर रहे हैं।



एस्क्रेप लाइव में अपने किस्दार से कैसे जुड़ीं श्वेता त्रिपाठी

द गॉन गेम और मिर्जापुर जैसी फिल्मों के लिए पहचानी जाने वाली अभिनेत्री श्वेता त्रिपाठी शर्मा का कहना है कि वह सिद्धार्थ कुमार तिवारी की एस्क्रेप लाइव में अपने किस्दार से अच्छी तरह जुड़ी हैं। श्वेता ने साझा किया कि वह अपनी ऑन-स्क्रीन भूमिका से कैसे जुड़ी हैं- सुनेना वह है जो बिना किसी एजेंडा के बिना शर्त समर्थन देती है और मैं वास्तविक जीवन में ऐसी ही हूँ, यह किस्दार मेरे बहुत करीब है जिससे मुझे बहुत खुशी हुई है। लेखक-निर्माता-निर्देशक के साथ काम करने के अपने अनुभव के बारे में बात करते हुए, वह बताती हैं कि यह बहुत समृद्ध, संतोषजनक था। वह आगे कहती हैं- मेरे लिए, यह न केवल मेरा काम है, बल्कि मैं जिस तरह के लोगों के साथ काम करती हूँ, वह भी महत्वपूर्ण है। जब आप पूर्वाभ्यास, अभ्यास या वर्कशॉप कर रहे होते हैं, तो आप उन लोगों के साथ लगभग छह से 12 घंटे या उससे भी अधिक समय बिता रहे होते हैं, इसलिए उनका आप पर प्रभाव पड़ता है। उन्होंने कहा, इस सीरीज की शूटिंग के दौरान मैंने बहुत कुछ सीखा है। सिद्धार्थ एक ऐसे व्यक्ति हैं जो मुझे प्रेरित करते हैं और मैं इस लिए उनकी बहुत आभारी हूँ। एस्क्रेप लाइव सोशल मीडिया पागलपन पर केंद्रित है और अभिनेत्री ने साझा किया कि उसने इसे करने के लिए सहमत होने से पहले दो बार नहीं सोचा था।



